

В Приангарье прокуроры и суды пытаются заставить местные власти работать

Есть такое грубое, но емкое выражение: "пока не пнешь - не полетит". Все чаще складывается впечатление, что именно по такому принципу "осуществляется взаимодействие" надзорных органов и органов исполнительной власти в нашей стране. Особенно на местах.

Сегодня пресс-служба прокуратуры Иркутской области сообщила сразу о двух таких эпизодах. Так, прокуратурой Аларского района Приангарья были выявлены факты неисполнения органами местного самоуправления полномочий по организации благоустройства территорий в части освещения улиц. Проверкой установлено, что администрациями поселений уличное освещение населенных пунктов не организовано.

По выявленным фактам прокурором района в суд предъявлено 17 исковых заявлений об обязанности администраций поселений принять меры по установке фонарей уличного освещения. Судом все исковые заявления удовлетворены в полном объеме.

А в Усть-Илимском районе, по иску Усть-Илимской межрайонной прокуратуры, суд обязал администрацию Железнодорожного городского поселения произвести ремонт моста через реку Карапчанка, участка автомобильной дороги общего пользования местного значения от ул. Железнодорожной до указанного моста.

Основанием для обращения межрайонной прокуратуры в городской суд явились результаты проведенной совместно с ОГИБДД МО МВД РФ «Усть-Илимский» проверки.

Проверка показала, что мост и участок автодороги, связывающий г. Усть-Илимск с п. Тубинский и значительным числом дачных объединений граждан, представляет опасность для движения автотранспорта и пешеходов.

Например, из-за неисправности водоотводных сооружений, весной этого года часть автодороги оказалась покрыта наледью, что практически исключило проезд автотранспорта по этой значимой для Усть-Илимского района транспортной артерии.

Принятые прокуратурой меры, надеются в надзорном ведомстве, позволят обеспечить надлежащее содержание автодороги.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)